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ATA Nº 04/2020/CONCMCC

Ata da quarta sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte, iniciada às catorze
horas e dois  minutos do dia oito de julho de dois mil  e vinte,  sessão realizada  por
videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Marcelo Bussotti
Reyes, assessorado pelo vice-presidente professor Raphael Yokoingawa de Camargo,
com a presença dos representantes dos servidores docentes do Centro: Ana Lígia Scott,
Bóris Marin, Cristian Favio Coletti, Edson Pinheiro Pimentel, Maria de Lourdes Merlini
Giuliani, Maurício Firmino Silva Lima, Rodrigo Pavão e Thiago Ferreira Covões; da
representante dos técnicos administrativos: a servidora Renata de Sales Rodrigues. O
professor  Marcelo  Reyes  iniciou  a  reunião  com  os  INFORMES:  I. Consoante
informação  da  reitoria,  o  hospital  de  campanha  na  UFABC está  funcionando  e  há
pacientes.  II.  Quadrimestre Suplementar: o professor Marcelo Reyes dirimiu dúvidas
acerca das discussões que aconteceram no ConsEPE (Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão) e enfatizou que, conforme preconizam as normativas da UFABC, a alocação
didática deve ser apreciada pelo ConCMCC e, por este motivo, solicitou o agendamento
de uma sessão extraordinária para o dia 22 de julho para tratar especificamente desse
assunto. Em razão do curto período para alocação, a convocação e os anexos para essa
reunião  serão  enviados  um  dia  antes.  Devido  à  interrupção  de  energia  elétrica  na
residência de diversos conselheiros a reunião foi brevemente interrompida. Retomada a
reunião, a professora Ana Lígia não retornou à sessão devido à instabilidade em sua
conexão  com  a  internet.  III. Atividade  esporádica  a  ser  realizada  pelo  professor
Vladislav  Kupriyanov, palestra:  "Non-commutative  deformations  of  gauge theories".
IV. Atividade  esporádica  a  ser  realizada  pelo  professor  Claudinei  Eduardo  Biazoli
Júnior,  palestra:  “Neuroimagem  nos  Transtornos  do  Neurodesenvolvimento”.  Sem
informes dos Conselheiros, iniciamos a discussão dos assuntos constantes da ORDEM
DO DIA. A secretária executiva Elaine Konno solicitou a apreciação da ata da terceira
sessão ordinária  realizada em dezessete  de junho de dois mil  e vinte. Aprovada por
unanimidade. Em seguida o professor Marcelo Reyes propôs a apreciação em bloco dos
estágios  probatórios  com  a  possibilidade  de  pedidos  de  destaques.  Aprovado  por
unanimidade. Logo após, o professor Marcelo Reyes apresentou o parecer da Comissão
de  Estágio  Probatório  do  professor  Carlo  Kleber  da  Silva  Rodrigues  pertinente  ao
segundo período. Foi solicitado que, para o próximo relatório, o docente ou a comissão
forneçam mais detalhes sobre as atividades executadas de forma a subsidiar melhor o
trabalho do Conselho.  Parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor João
Marcelo  Borovina  Josko  pertinente  ao  segundo  período. Parecer  da  Comissão  de
Estágio Probatório da professora Silvia Honda Takada pertinente ao segundo período.
Parecer  da  Comissão  de  Estágio  Probatório  da  professora  Elisabete  Marcon  Mello
pertinente ao segundo período. Parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor
Emílio de Camargo Francesquini pertinente ao segundo período. Parecer da Comissão
de Estágio Probatório do professor Ignat Fialkovskiy pertinente ao primeiro período.
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Parecer  da  Comissão  de  Estágio  Probatório  do professor  Rafael  Santos  de  Oliveira
Alves pertinente ao primeiro período. Sobre esse último, o Conselho solicitou que a
comissão corrija o parecer indicando que esse foi o relatório do primeiro período (e não
do terceiro,  como estava assinalado).  Parecer  da Comissão de Estágio Probatório do
professor Vladimir Emiliano Moreira Rocha pertinente ao segundo período. Parecer da
Comissão de Estágio Probatório do professor Flávio Eduardo Aoki Horita pertinente ao
segundo período. Parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor Igor Ambo
Ferra pertinente ao primeiro período. Parecer da Comissão de Estágio Probatório do
professor Paulo Henrique Pisani pertinente ao segundo período. Parecer da Comissão de
Estágio  Probatório  do  professor  Guilherme  Oliveira  Mota  pertinente  ao  segundo
período. Parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor Alan Maciel da Silva
pertinente ao primeiro período. Parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor
Denis  Gustavo  Fantinato  pertinente  ao  segundo  período. Todos  os  pareceres  foram
aprovados com a abstenção do professor Maurício Lima, quem ingressou na reunião ao
final da discussão, em razão da instabilidade da internet em sua residência. Encerrados
os itens constantes da Ordem do  Dia e sem assuntos no Expediente, o Presidente da
Mesa agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às quinze horas e
trinta e um minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária executiva,
lavrei a presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Executiva

 

 
Marcelo Bussotti Reyes

Presidente
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